Eccriu el cegients nimeroc en lletreg:

15.205 ==
36.02Y ——2p
75.570 ——p
72.008 ——2p

9 Eccriu en nuamerog lee ceqluents xifree
Quatre mil nou-cente trenta-doc=gp
Cie mil trec =2

Dog¢ mil tree-cente vint-i-un —>
MNou mil cent noranta-dos —=—=p

0 Degccompon com a lexemple: 23 = 2] + 3(/
5. 450 ———pp
7.100==2p
5.00 4 =—=2p
6.70 7 ===

0 Des’compoh Com A /%xemp/e: 23 =20+ 3
5.747 ==
7.019 =—2p
3.007 w—p
5.050 =—=2p




6 Quine con aquecte nimeroc?
UM+ 9C +3D =D
2UM+ 20+ 15D —P

TUM + 3D + 2 (=2

UM + 7 () ==
@ Colloca el cignes: >, < | =
234 245 1.289 9.504
295 572 56571 3.657
767 767 6.362 6.263
55 456 7946 7.4496
e Eceriu la xifra ANTERIOR i la POSTERIOR:
€ 1.007 =
€ 1079 —Pp
€ 3717 —p
€ 41000 -—=—=p

0 Eccriu el nimero més gran i més petit que pots fer

amb quatre xifres:

/Mefg’ GRAN =
MES PETIT —>




